

RAPORT LUNAR AUGUST 2021

COMPANIILE LISTATE LA BURSA DE LA BUCUREȘTI AJUNG LA CELE MAI MARI VALORI DIN ISTORIE

- Companiile listate la Bursa de Valori București (BVB) au ajuns la cea mai mare valoare de piață înregistrată vreodată: 205 miliarde lei.
- În ceea ce privește exclusiv companiile românești listate la BVB, capitalizarea acestora a atins noi maxime istorice: 133 miliarde lei.
- Toate aceste valori au fost realizate în penultima ședință de tranzacționare din august la nivelul companiilor listate pe Piața Reglementată a BVB.
- Bursa de la București a înregistrat în primele 8 luni creșteri de aproape 30% prin prisma indicelui BET-TR, care include și dividendele.
- Radu Hanga, Președinte BVB:
 - Valoarea companiilor listate la bursa românească a ajuns la cel mai mare nivel din istorie! Este o performanță fără egal și un semnal puternic că listarea înseamnă dezvoltare.
 - Bursa este o autostradă financiară pentru fluxurile de capital și ne bucură viteza listărilor anunțate în acest an de companiile românești.
- Adrian Tănase, CEO BVB:
 - Este cel mai bun exemplu de ceea ce înseamnă a lăsa piața de capital să lucreze pentru tine. Evoluția actuală îi recompensează pe cei care cred și investesc în piața românească.
 - Acest moment poate fi un accelerator pentru listarea de noi companii, însă orice moment este oportun pentru prezența pe bursă pentru că piața este cea care reflectă valoarea.

Pentru prima dată în istorie, capitalizarea cumulată a companiilor listate pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București (BVB) a ajuns la 204,9 miliarde lei, echivalentul a 41,5 miliarde euro. Cele 84 de companii listate pe segmentul principal al BVB au atins noi maxime istorice în ceea ce privește nivelul capitalizării în penultima ședință de tranzacționare a lunii trecute, pe 30 august, după ce tot în luna august au doborât record după record în ceea ce privește nivelul acestui indicator. Luând în calcul exclusiv companiile românești listate la BVB pe Piața Reglementată, capitalizarea acestora a atins noi maxime istorice tot în ședința bursieră din 30 august și a ajuns la un nivel de 132,9 miliarde lei, echivalentul a aproape 27 miliarde euro.

De altfel, Top 10 ședințe bursiere în funcție de cel mai ridicat nivel al capitalizării a fost realizat exclusiv în august 2021, atât la nivelul tuturor companiilor, cât și exclusiv la nivelul companiilor românești listate pe Piața Reglementată a BVB. Statisticile detaliate pot fi consultate în Tabelele 1 și 2.

Tabel 1: Top 10 ședințe în funcție de capitalizarea tuturor companiilor listate la BVB

Data	Miliarde RON
8/30/2021	204,92
8/12/2021	204,19
8/26/2021	204,06
8/27/2021	204,05
8/13/2021	203,64
8/25/2021	203,52
8/16/2021	203,50
8/11/2021	203,46
8/18/2021	203,42
8/17/2021	202,51

Tabel 1. Top 10 ședințe în funcție de cel mai ridicat nivel al capitalizării tuturor companiilor listate pe Piața Reglementată a BVB.
Sursa: BVB

Tabel 2: Top 10 ședințe în funcție de capitalizarea companiilor românești listate la BVB

Data	Miliarde RON
8/30/2021	132,88
8/27/2021	132,18
8/26/2021	131,50
8/25/2021	131,02
8/24/2021	130,06
8/31/2021	129,84
8/23/2021	129,58
8/13/2021	129,43
8/16/2021	129,39
8/17/2021	129,09

Tabel 2. Top 10 ședințe în funcție de cel mai ridicat nivel al capitalizării cumulate a companiilor românești listate pe Piața Reglementată a BVB.
Sursa: BVB

„Valoarea companiilor listate la bursa românească a ajuns la cel mai mare nivel din istorie! Este o performanță fără egal și un semnal puternic că listarea înseamnă dezvoltare. Capitalizarea cumulată a tuturor companiilor listate la bursă, atât pe piața reglementată, cât și pe piața AeRO, ajunge la 220 miliarde lei. În acest moment suntem la 18,2%-20,1% din Produsul Intern Brut, raportând capitalizarea curentă a companiilor listate pe ambele piețe ale BVB la PIB-ul estimat pentru acest an sau la cel realizat în 2020. Bursa este o autostradă financiară pentru fluxurile de capital și ne bucură viteza listărilor anunțate în acest an de companiile românești, atât în ceea ce privește emiterea de obligațiuni, cât și de acțiuni. Încurajăm listarea cât mai multor companii pentru că prin prezența pe bursă ele pot aduce, pe termen lung, bunăstare pentru acționari și pentru românii care investesc în ele,” a declarat Radu Hanga, Președintele Consiliului de Administrație al Bursei de Valori București.

„Ceea ce se întâmplă acum în piață este cel mai bun exemplu de ceea ce înseamnă a lăsa piața de capital să lucreze pentru tine, iar singura condiție este să fii prezent în piață. A fi investitor este mai mult decât un statut, este

recompensa celui care pune capitalul la lucru, nu doar lucrează pentru generarea de capital. Evoluția actuală îi recompensează pe cei care cred și investesc în piața românească. Aceste momente de maxime istorice pot fi un accelerator pentru listarea de noi companii, însă orice moment este oportun pentru prezența pe bursă pentru că piața este cea care reflectă valoarea și oferă un feedback continuu și transparent. În plus, România capătă tot mai multă vizibilitate și expunere și pe plan extern pe măsură ce crește și ponderea țării noastre în structura indicilor internaționali,” a afirmat Adrian Tănase, Directorul General al BVB.

Piața de capital din România a atins noi maxime istorice în luna august. Astfel, la nivelul indicelui BET, care include cele mai tranzacționate 17 companii listate la BVB, a fost atins un maxim de 12.463 puncte, iar la nivelul indicelui BET-TR, care include și dividendele, recordul atins în august a fost de 21.910 puncte. Doar în acest an, creșterea înregistrată de indicele BET a fost de 24,2%, iar avansul indicelui BET-TR a ajuns la 29,7%.

Lichiditatea medie zilnică pe toate tipurile de instrumente financiare a crescut cu 18% în primele opt luni comparativ cu aceeași perioadă a anului anterior, de la 57,6 milioane lei (echivalentul a 11,9 milioane euro) la 68 milioane lei (echivalentul a 13,9 milioane euro). Lichiditatea bursei măsurată prin prisma valorii totale de tranzacționare a consemnat o creștere de aproape 20% la nivelul tuturor tipurilor de instrumente financiare, de la 9,6 miliarde lei (1,99 miliarde euro) în primele opt luni din 2020 la 11,4 miliarde lei (2,3 miliarde euro) în primele opt luni ale acestui an.

Activitatea investițională la BVB și-a continuat parcursul ascendent și în acest an, după rezultatele record obținute în 2020 când investitorii prezenți pe bursa românească au tranzacționat instrumente financiare în valoare totală de 18,3 miliarde lei, echivalentul a 3,77 miliarde euro. A fost cea mai mare valoare anuală înregistrată vreodată pe segmentul principal al bursei românești și a depășit cu aproape 25% recordul anterior consemnat în anul 2007. În septembrie 2020, România a fost promovată de către furnizorul global de indici FTSE Russell la statutul de Piață Emergentă.

NOUTĂȚI PENTRU INVESTITORI: AUGUST

- Programul Made in Romania și-a desemnat cele 50 de companii semifinaliste dintr-un total de peste 300 de companii antreprenoriale nominalizate. Aflat la cea de-a patra ediție, programul a reconfirmat succesul în creștere în rândul comunității de afaceri din România printr-un număr de companii semnificativ mai mare înregistrat comparativ cu ediția precedentă. Până la finalul lunii august, publicul a putut vota compania care se va număra printre cele 15 finaliste ale ediției din acest an. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- La o lună de la debutul companiei pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București (BVB), One United Properties beneficiază de serviciile de Market Maker al Emitentului oferite de către BRK Financial Group. ONE United Properties (ONE), dezvoltator pe piața proiectelor imobiliare premium din România, a debutat la Bursa de Valori București pe 12 iulie, în urma unei oferte publice inițiale primare prin care a atras 260 de milioane de lei de la investitorii activi în piața de capital, devenind a treia cea mai mare companie antreprenorială românească listată la Bursa de Valori București. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Bursa de Valori București (BVB) informează că, începând cu 11 august, obligațiunile Bit Soft, companie care dezvoltă și distribuie soluții end-to-end integrate pentru industria HoReCa, intră la tranzacționare pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare. Obligațiunile companiei, în valoare de 1,5 milioane euro, se vor tranzacționa sub simbolul bursier BIT25E. Fondurile vor fi utilizate pentru continuarea dezvoltării de produse și module software proprii, cât și pentru accelerarea vânzării produselor proprii pentru restaurante, atât pe piața locală, cât și pe piețele externe. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Sphera Franchise Group (SFG), cel mai mare grup din industria de food service din România listat la Bursa de Valori București (BVB), beneficiază din 24 august de serviciile de Market Maker al Emitentului (MME) furnizate de BRK Financial Group (BRK). Sphera Franchise Group deține companiile care operează în sistem de franciză brand-urile KFC, Pizza Hut și Taco Bell, iar la nivel internațional Grupul operează restaurante în Chișinău, Republica Moldova, și în Italia, în total, având în portofoliu 161 de unități în cele trei țări. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Acțiunile OMV Petrom (SNP) și TeraPlast (TRP) vor fi incluse în indicii FTSE pentru Piețe Emergente, alăturându-se acțiunilor Banca Transilvania (TLV) și Nuclearelectrica (SNN). Includerea acțiunilor OMV Petrom, cea mai mare companie de energie din Europa de Sud-Est, și TeraPlast, liderul pieței de țevi din PVC și unul dintre cei mai importanți jucători pe piața de instalații din România, în seria de indici FTSE Global Equity Index Series a fost decisă de furnizorul global de indici în urma revizuirii semestriale, anunțată pe 20 august. Cele două companii vor intra în componența indicelui începând cu 20 septembrie. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).

- BRK Financial Group (BRK), companie de brokeraj din Cluj-Napoca listată la Bursa de Valori București (BVB), beneficiază din 25 august de serviciile de Market Maker al Emitentului furnizate de WOOD & Company, una dintre cele mai importante firme de investiții din zona Europei emergente. BRK Financial Group este de asemenea primul și, până în acest moment, singurul broker listat la BVB și, în același timp, unul dintre cei mai activi brokeri în ceea ce privește serviciile de Market Maker al Emitentului, fiind furnizor de lichiditate pentru 12 instrumente financiare.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Platforma Made in Romania, dezvoltată de Bursa de Valori București și disponibilă pe www.investingromania.com, oferă o înregistrare simplificată a companiilor, ca urmare a preluării datelor publice din platforma Termene.ro. Astfel, în momentul completării profilului unei companii și introducerii Codului Unic de Identificare, au fost preluate automat toate datele publice solicitate pentru înscrierea în comunitatea Made in Romania. Noua funcționalitate a fost implementată cu sprijinul Termene.ro, platformă care oferă informații actualizate în timp real despre firmele din România.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Producătorul de energie electrică fotovoltaică MW Green Power Export a listat pe 31 august cea de-a doua emisiune de obligațiuni la Bursa de Valori București, pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT). Noua emisiune de obligațiuni se tranzacționează sub simbolul bursier MWGP24. Prin intermediul celor două emisiuni de obligațiuni listate la bursă, compania a atras de la investitori fonduri în valoare totală de peste 7,4 milioane de lei. MW Green Power Export este un producător de energie regenerabilă, care administrează propriul său parc fotovoltaic construit pe o suprafață de 10 hectare în localitatea Videle.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).

BVB Raport lunar

Valori de tranzactionare - Piata Reglementata la vedere a BVB

AUGUST 2021

A. Sinteza indicatori principali

1. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in August 2021 comparativ cu Iulie 2021

	Valoarea totala de tranzactionare		Valoarea totala de tranzactionare		% Variatie	
	August 2021		Iulie 2021			
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON	EUR
Instrumente financiare deja emise:	945,20	191,97	829,98	168,51	13,88	13,92
➤ Actiuni	782,99	159,02	684,91	139,05	14,32	14,36
➤ Instrumente cu venit fix	50,77	10,32	54,15	10,99	-6,24	-6,10
➤ Unitati de fond, ETF	4,57	0,93	3,91	0,79	16,88	17,72
➤ Produse structurate	106,86	21,71	87,00	17,67	22,83	22,86
Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:	24,25	4,93	1.164,05	236,23	-97,92	-97,91
➤ Actiuni			259,11	52,59		
➤ Instrumente cu venit fix	24,25	4,93	904,94	183,64	-97,32	-97,32
Total Piata reglementata la vedere, din care:	969,45	196,90	1.994,03	404,74	-51,38	-51,35
➤ Total Actiuni	782,99	159,02	944,02	191,64	-17,06	-17,02
➤ Total Instrumente cu venit fix	75,02	15,25	959,09	194,63	-92,18	-92,16

2. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in August 2021 comparativ cu August 2020 (YoY)

	Valoarea totala de tranzactionare August 2021		Valoarea totala de tranzactionare August 2020		YoY % Variatie
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
Instrumente financiare deja emise:	945,20	191,97	840,56	173,77	12,45
➤ Actiuni	782,99	159,02	746,76	154,38	4,85
➤ Instrumente cu venit fix	50,77	10,32	45,24	9,35	12,22
➤ Unitati de fond, ETF	4,57	0,93	0,54	0,11	746,30
➤ Produse structurate	106,86	21,71	48,02	9,93	122,53
Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:	24,25	4,93	2.039,42	421,72	-98,81
➤ Actiuni					
➤ Instrumente cu venit fix	24,25	4,93	2.039,42	421,72	-98,81
Total Piata reglementata la vedere, din care:	969,45	196,90	2.879,98	595,49	-66,34
➤ Total Actiuni	782,99	159,02	746,76	154,38	4,85
➤ Total Instrumente cu venit fix	75,02	15,25	2.084,66	431,07	-96,40

3. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Ianuarie - August 2021 comparativ cu Ianuarie - August 2020 (YTD)

	Valoarea totala de tranzactionare Ianuarie - August 2021		Valoarea totala de tranzactionare Ianuarie - August 2020		YTD % Variatie
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
Instrumente financiare deja emise:	7.364,38	1.501,50	7.514,00	1.558,65	-1,99

➤ Actiuni	6.025,02	1.228,26	6.935,68	1.438,89	-13,13
➤ Instrumente cu venit fix	795,96	162,50	75,01	15,52	961,14
➤ Unitati de fond, ETF	25,55	5,20	9,21	1,91	177,42
➤ Produse structurate	517,85	105,55	494,10	102,33	4,81
Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:	4.067,30	828,44	2.048,97	423,72	98,50
➤ Actiuni	547,11	111,10			
➤ Instrumente cu venit fix	3.520,19	717,34	2.048,97	423,72	71,80
Total Piata reglementata la vedere, din care:	11.431,68	2.329,94	9.562,97	1.982,37	19,54
➤ Total Actiuni	6.572,13	1.339,36	6.935,68	1.438,89	-5,24
➤ Total Instrumente cu venit fix	4.316,15	879,84	2.123,98	439,24	103,21

4. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere in luna August 2021 comparativ cu luna Iulie 2021

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		% Variatie	
	<i>August 2021</i>		<i>Iulie 2021</i>			
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON	EUR
Instrumente financiare deja emise:						
➤ Actiuni	35,59	7,23	31,13	6,32	14,33	14,40
➤ Instrumente cu venit fix	2,31	0,47	2,46	0,50	-6,10	-6,00
➤ Unitati de fond, ETF	0,21	0,04	0,18	0,04	16,67	0,00
➤ Produse structurate	4,86	0,99	3,95	0,80	23,04	23,75
Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:						
➤ Actiuni			11,78	2,39		
➤ Instrumente cu venit fix	1,10	0,22	41,13	8,35	-97,33	-97,37

5. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in August 2021 comparativ cu August 2020 (YoY)

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		YoY % Variatie
	August 2021		August 2020		
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>					
➤ Actiuni	35,59	7,23	35,56	7,35	0,08
➤ Instrumente cu venit fix	2,31	0,47	2,15	0,45	7,44
➤ Unitati de fond, ETF	0,21	0,04	0,03	0,01	600,00
➤ Produse structurate	4,86	0,99	2,29	0,47	112,23
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>					
➤ Actiuni					
➤ Instrumente cu venit fix	1,10	0,22	97,12	20,08	-98,87

6. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Ianuarie - August 2021 comparativ cu Ianuarie - August 2020 (YTD)

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		YTD % Variatie
	Ianuarie - August 2021		Ianuarie - August 2020		
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>					
➤ Actiuni	35,86	7,31	41,78	8,67	-14,17
➤ Instrumente cu venit fix	4,74	0,97	0,45	0,09	953,33
➤ Unitati de fond, ETF	0,15	0,03	0,06	0,01	150,00
➤ Produse structurate	3,08	0,63	2,98	0,62	3,36
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>					
➤ Actiuni	3,26	0,66			
➤ Instrumente cu venit fix	20,95	4,27	12,34	2,55	69,77

7. Evolutia indici

Indice	Valori la data 31.08.2021		% Variatie in August 2021		% YTD		Valori indice in August 2021	
	RON	EUR	RON	EUR	RON	EUR	minim	maxim
BET	12.177,31	8.592,03	2,77	2,46	24,19	22,54	11.763,47	12.463,67
BET-TR	21.416,10	19.524,69	3,66	3,35	29,72	28,00	20.578,90	21.910,59
BETPlus	1.820,70	1.621,59	2,81	2,50	24,30	22,66	1.758,68	1.862,96
BET-FI	51.512,38	22.637,57	-0,64	-0,94	19,58	17,99	51.185,50	52.237,16
BET-XT	1.072,24	751,49	2,48	2,17	23,02	21,39	1.039,32	1.095,32
BET-BK	2.353,90	2.028,86	2,34	2,03	26,07	24,40	2.292,45	2.383,19
BET-XT-TR	1.887,77	1.697,68	3,17	2,86	28,03	26,33	1.821,84	1.927,71
BET-NG	782,67	549,17	1,62	1,32	12,92	11,43	762,67	806,21
ROTX	26.108,34		3,31		26,99		25.242,36	26.668,80

8. Indicatori de piata

	RON mil.	EUR mil.
➤ Capitalizare bursiera (piata reglementata)	201.783,85	40.889,97
➤ Capitalizare bursiera (companii romanesti)	129.837,05	26.310,50
➤ Rata lichiditatii (piata reglementata)	4,66	4,67
➤ Rata lichiditatii (companii romanesti)	6,99	7,01
➤ PER	13,39	
➤ P/BV	1,09	
➤ DIVY	4,64	

B. Indicatori de piata specifici

1. Valoarea de tranzactionare si capitalizarea bursiera, in functie de sectorul de activitate

Sector	Valoare de tranzactionare (RON mil.)	Capitalizare bursiera (RON mil.)	PER	PBV	DIVY
➤ INTERMEDIERI FINANCIARE SI ASIGURARI	355,39	123.287,93	11,03	1,22	3,28
➤ INDUSTRIA EXTRACTIVA	188,88	37.283,30	14,25	0,92	6,65
➤ INDUSTRIA PRELUCRATOARE	75,29	12.684,17	20,86	1,50	5,95
➤ PRODUCTIA SI FURNIZAREA DE ENERGIE ELECTRICA SI TERMICA, GAZE, APA CALDA SI AER CONDITIONAT	34,34	10.851,73	12,38	1,00	4,93
➤ ACTIVITATI PROFESIONALE, STIINTIFICE SI TEHNICE	26,31	4.682,49	14,54	0,82	6,04
➤ TRANSPORT SI DEPOZITARE	32,32	4.620,85	31,30	0,79	3,49
➤ SANATATE SI ASISTENTA SOCIALA	22,38	2.325,23	18,69	6,87	
➤ CONSTRUCTII	13,63	1.057,98	15,65	1,53	1,01
➤ HOTELURI SI RESTAURANTE	1,15	316,20	351,57	0,59	3,57
➤ COMERT CU RIDICATA SI CU AMANUNTUL; REPARAREA AUTOVEHICULELOR SI MOTOCICLETELOR	1,77	228,79	4,28	0,73	7,74
➤ INFORMATII SI COMUNICATII	2,92	145,17	88,15	3,50	
➤ Alte sectoare	28,60	4.300,00			

Nota: - PER se calculeaza pe baza capitalizarii bursiere a companiilor care au inregistrat profit

- P/BV si DIVY sunt calculate doar pentru companiile romanesti

2. Top 5 actiuni listate, in functie de valoarea de tranzactionare – August 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (RON mil.)	Valoare lunara (EUR mil.)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare (%)
TLV	BANCA TRANSILVANIA S.A.	228,13	46,35	29,14
SNP	OMV PETROM S.A.	139,63	28,34	17,83
SNG	S.N.G.N. ROMGAZ S.A.	48,87	9,93	6,24
FP	FONDUL PROPRIETATEA	47,12	9,57	6,02
TRP	TERAPLAST SA	45,04	9,15	5,75

3. Top 5 actiuni listate cu cea mai mare crestere – August 2021

Simbol	Denumire societate	Variatie sf. perioada (%)	YTD (%)	Pret minim (RON)	Pret maxim (RON)	Pret de inchidere (RON)
NAPO	SOCIETATEA DE CONSTRUCTII NAPOCA SA	49,25	33,33	4,5200	6,0000	6,0000
MECE	MECANICA FINA SA	36,22	436,43	24,4000	34,6000	34,6000
ARS	AEROSTAR S.A.	26,31	68,22	5,6000	7,4000	7,2000
IMP	IMPACT DEVELOPER & CONTRACTOR S.A.	25,24	-65,69	0,5000	0,7000	0,6450
COMI	CONDMAG S.A.	23,52	75,00	0,0075	0,0105	0,0105

4. Top 5 actiuni listate, in functie de capitalizarea bursiera - Piata Reglementata la 31.08.2021

Simbol	Denumire societate	Capitalizare bursiera			P/BV	PER (RON)	DIVY (RON)
		RON mil.	EUR mil.	% RON			
EBS	Erste Group Bank AG	71.346,80	14.457,89	35,36			
SNP	OMV PETROM S.A.	24.923,41	5.050,54	12,35	0,77	17,76	7,04
TLV	BANCA TRANSILVANIA S.A.	17.012,28	3.447,41	8,43	1,51	9,72	3,52
FP	FONDUL PROPRIETATEA	13.122,49	2.659,17	6,50	1,28		6,48
BRD	BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	12.822,99	2.598,48	6,35	1,27	10,92	0,40

5. Top 5 produse structurate, in functie de valoarea de tranzactionare – August 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (RON mil.)	Valoare lunara (EUR mil.)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare produse structurate (%)
BKDOWTLB9	BRK Dow Turbo Long 31900	36,82	7,48	34,45
BKDOWTSC5	BRK Dow Turbo Short 36750	17,62	3,58	16,48
BKDOWTLC3	BRK Dow Turbo Long 32950	13,76	2,79	12,87
BKDOWTLB7	BRK Dow Turbo Long 30850	12,76	2,59	11,94
BKDOWTSB9	BRK Dow Turbo Short 35750	2,87	0,58	2,68

6. Top 5 instrumente cu venit fix, in functie de valoarea de tranzactionare – August 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (mii RON)	Valoare lunara (mii EUR)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare instrumente cu venit fix (%)
R2603AE	MINISTERUL FINANTELOR	10.723,37	2.180,31	21,12
R2512AE	MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE	7.460,38	1.513,42	14,69
R2307A	MINISTERUL FINANTELOR OBLIGATIUNI 2023	7.306,78	1.483,41	14,39
R2307AE	MINISTERUL FINANTELOR OBLIGATIUNI 2023 EURO	6.873,44	1.398,34	13,54
R2312A	MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE	4.483,00	911,84	8,83

7. Unitati de fond (inclusiv ETF) in functie de valoarea de tranzactionare – August 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (mii RON)	Valoare lunara (mii EUR)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare unitati de fond si ETF (%)
TVBETETF	FONDUL DESCHIS DE INVESTITII ETF BET PATRIA-TRADEVILLE	4.477,07	908,83	97,96
STK	STK EMERGENT	93,30	18,95	2,04

8. IPO, oferte secundare si alte piete de oferte – August 2021

Simbol	Denumire societate	Tip Instrument	Tip Oferta	Valoarea totala de tranzactionare (RON mil.)
BRK26	SSIF BRK FINANCIAL GROUP	Obligatiuni	Oferte fara prospect pentru IF noi	24,25

9. Noi listari in August 2021

Simbol	Denumire emisiune	Tip Instrument	Data listare
BKDOWTSC7	BRK Dow Turbo Short 37550	Structurate	24.08.2021
BKDOWTLC5	BRK Dow Turbo Long 33950	Structurate	24.08.2021
BKDOWTLC6	BRK Dow Turbo Long 34450	Structurate	24.08.2021
BKAURTS14	BRK Aur Turbo Short 1810	Structurate	26.08.2021
BKWTITL11	BRK WTI Turbo Long 58	Structurate	26.08.2021
BKWTITS14	BRK WTI Turbo Short 72.5	Structurate	26.08.2021
BKAURTS13	BRK Aur Turbo Short 1880	Structurate	26.08.2021

Note metodologice

Sectiunea A. *Sinteza Indicatori principali*

1. *Instrumente financiare deja emise* – aceasta categorie include toate datele statistice referitoare la instrumentele financiare existente, indiferent de tipul operatiunilor efectuate.

Valorile totale de tranzactionare precum si valorile medii zilnice pentru aceasta categorie se bazeaza pe:

- ◆ operatiuni de tranzactionare efectuate in pietele regular, deal;
 - ◆ oferte si operatiuni efectuate cu instrumente financiare existente, cum ar fi: oferte de cumparare, oferte de preluare, oferte secundare de vanzare instrumente financiare existente, alte metode de vanzare instrumente financiare existente, oferte fara prospect sau cu prospect simplificat pentru instrumentele financiare deja emise.
2. *Noi emisiuni si emisiuni ulterioare* – aceasta categorie contine date statistice cu privire la emisiunea de noi instrumente pe baza ofertelor primare / initiale, precum si date cu privire la majorarile de capital, pentru companiile deja listate, prin emisiuni ulterioare. Aceasta categorie se refera la capitalul atras de emitenti.
 3. Valoarea totala de tranzactionare este luata in considerare o singura data (single counted).
 4. Valoarea totala de tranzactionare exprimata in EUR este calculata luand in considerare cursul zilnic EUR/RON, conform cursului de schimb valabil pentru fiecare sedinta de tranzactionare.
 5. Categoria „Actiuni” se refera la actiuni si drepturi.
 6. Categoria „Instrumente cu venit fix” include toate tipurile de obligatiuni tranzactionate la BVB (obligatiuni municipale, corporative, titluri de stat).

Sectiunea B. *Indicatori de piata specifici*

Valoarea de tranzactionare afisata in aceasta sectiune pentru un instrument financiar include valoarea de tranzactionare inregistrata in toate pietele in care instrumentul financiar se tranzactioneaza.

Bursa de Valori Bucuresti a depus toate eforturile rezonabile pentru a asigura ca datele incluse in acest document sunt corecte la momentul publicarii. Cu toate acestea, Bursa de Valori Bucuresti nu poate fi raspunzatoare pentru deciziile luate sau cele legate de sistem sau alte activitati efectuate de catre orice parte, in baza acestui raport.